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Uloha 4. Domino je kostka 1 x 2 nebo 2 x 1.

Necht n > 3 je prirozené c¢islo. Kostky domina se umistuji na desku s n x n policky takovym
zpusobem, ze kazdé domino pokryva presné dvé policka na desce a zaddna dvé domina se ani ¢astecné
neprekryvaji.

Hodnota tady nebo sloupce na desce je pocet kostek domina, které pokryvaji aspon jedno policko
této rady nebo tohoto sloupce. Konfigurace kostek domin se nazyva vybalancovand, pravé kdyz existuje
nejaké prirozené ¢islo k > 1 takové, ze kazda rada a kazdy sloupec ma hodnotu k.

Dokazte, ze vybalancovana konfigurace existuje pro kazdé n > 3, a najdéte minimélni pocet kostek
domina potiebnych pro takovou konfiguraci.

Uloha 5. Necht I je kruznice opsana trojihelniku ABC. Kruznice Q se dotyka tsecky AB a kruz-
nice I' v bodé lezicim ve stejné poloroviné ohrani¢ené primkou AB, jako lezi bod C. Osa thlu Z/BCA

protina kruznici 2 ve dvou riaznych bodech P and Q).
Dokazte, ze |ZABP| = |£ZQBC|.

Uloha 6.

(a) Dokazte, ze pro kazdé redlné ¢islo ¢, 0 < t < %, existuje kladné celé ¢islo n s nasledujici vlast-
nosti: Pro kazdou mnozinu S sestavajici z n kladnych celych ¢isel existuji dva rtzné prvky = a y
mnoziny S a nezdporné celé ¢islo m (tj. m > 0) takové, ze

[z —my| < ty.
(b) Uréete, zda pro kazdé redlné ¢islo t, 0 < ¢ < 3, existuje nekone¢na mnozina S kladnych pfirozenych

cisel takova, ze
|lx — my| > ty

pro kazdou dvojici rtiznych prvkia x a y mnoziny S a kazdé kladné celé ¢islo m (tj. m > 0).
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